



## Александр Бастрыкин провел встречу с экс-генсекретарем Интерпола Рональдом Ноублом



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин встретился с бывшим Генеральным секретарем Международной организации уголовной полиции (Интерпола) Рональдом Ноублом.

Рональд Ноубл трижды избирался на высокую должность Генерального секретаря Интерпола. Во многом благодаря его стремлениям и взаимному желанию наладить конструктивное взаимодействие в сфере противодействия организованной преступности удалось развить плодотворное сотрудничество между Следственным комитетом России и Международной организацией уголовной полиции (Интерпол).

В ходе дружеской беседы участники обсудили наиболее значимые моменты совместной работы и подробно остановились на актуальных вопросах международной повестки дня.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Александр Бастрыкин отметил, колоссальный опыт господина Ноубла, который непременно будет востребован во многих сферах профессиональной юридической деятельности. Председатель Следственного комитета пригласил бывшего Генерального секретаря Интерпола выступить перед слушателями Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета, подчеркнув, что его знания и практические навыки раскрытия и расследования преступлений будут полезны молодому поколению следователей, а также опытным сотрудникам СК России, обучающимся по программам повышения квалификации.

В заключение встречи собеседники поблагодарили друг друга за годы эффективной совместной работы и пожелали скорой реализации всех задуманных планов.

*13 Февраля 2020*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1439177>